MHoOro3BeHHbI ME€XaHHU3M B IMPOCTPAHCTBE

MexaHu3M COCTOUT U3 TPEYTroabHON miaacTuHel ABC, ckpen-
JIEHHOH C(pepHUeCKUMH MIaPHUPAMH C IBYMSI BEPTHKAJbHbI-
Mu crepxusiMd AA’ u C'C’ v naknounsim CD. Chepuyeckue
wapuupsl A’, C’, D pacroJiokeHbl B TOPH30HTAIBHOH I1J10C-
KocTH zy. V3BecTHa ckopocTb BepuiuHbl B (B M/c), Koop-
IMHAThl BepLIMH TJIACTHHBI U LIapHUPOB (B MeTpax). Haiitu

YIJIOBYIO CKOPOCTBH MJACTHUHBI.

3apgaua K-33.1.

A(1,0,3), B(0,0,1), C(1,5,2), D(2,1,0),

VBy — 0, UBy = —27, VBy — —9.

3amaua K-33.2.

A(3,0,1), B(0,0,4), C(3,3,4), D(1,4,0),

vy =0, vy =9, vp, = 3.

3agaua K-33.3.

A(3,0,4), B(0,0,1), C(1,2,4), D(3,5,0),

VBy = O, UBy = O, VBy — —3.

3anaua K-33.4.

A(1,0,3), B(0,0,3), C(3,2,1), D(2,1,0),

VBy = O, UBy = —1, VBy — 0.

3apaua K-33.5.

A(4,0,1), B(0,0,2), C(3,5,1), D(2,5,0),

VBy — 0, UBy = 30, VBy — 20.

3amaua K-33.6.

A(4,0,4), B(0,0,1), C(1,4,2), D(2,4,0),

VBy — —8, UBy = 0, VBy — —16.

3agaua K-33.7.

A(3,0,3), B(0,0,2), C(2,2,3), D(3,2,0),

VBy = O, UBy = —9, VBy — —6.

3apaua K-33.8.

A(3’ 0? 4)’ B(O? 0’ 1)’ C(O’ 3? 3)’ D(3’ 5? 0)’

VBy = O, UBy = —27, VBy — —54.

3apaua K-33.9.

A(4,0,3), B(0,0,4), C(2,2,4), D(3,4,0),

VBy = 2, UBy = 6, VBy — 0.

Samaua K-33.10.

A(3,0,3), B(0,0,4), C(3,4,3), D(2,5,0),

vy = 0, vy = 63, vp, = 21.

3agaua K-33.11.

A(3,0,3), B(0,0,1), C(1,2,2), D(2,2,0),

VBy — O, UBy = O, VBy — —6.

3agaua K-33.12.

A(3,0,3), B(0,0,4), C(1,2,3), D(2,2,0),

VBy = O, UBy = O, VBy — —6.

3apgaua K-33.13.

A(2,0,1), B(0,0,1), C(3,4,3), D(1,1,0),

vBr =0, vgy =0, vg, = —8.

3amaua K-33.14.

A(4,0,4), B(0,0,2), C(3,2,3), D(2,2,0),

vy =0, vpy = 12, vg, = 8.

3agaua K-33.15.

A(2,0,2), B(0,0,2), C(2,3,2), D(3,4,0),

VBy — O, UBy = O, VBy — 2.

3anaua K-33.16.

A(2,0,2), B(0,0,4), C(3,3,3), D(2,5,0),

VBy = 27, UBy = O, VBy — 54.




3agaua K-33.17.
A(3,0,3), B(0,0,1), C(0,4,3), D(2,2,0),
VBy = O, UBy = O, VBy — —24.

3anaua K-33.18.
A(2,0,1), B(0,0,2), C(2,4,1), D(1,1,0),
VBy = O, UBy = O, VBy — 4.

3apgaua K-33.19.
A(4,0,2), B(0,0,3), C(1,5,4), D(3,4,0),
vpy = —110, vgy =0, v, = —220.

3amaua K-33.20.
A(3,0,3), B(0,0,1), C(1,4,4), D(2,1,0),
VBy — 7, vBy = 0, VBy =— 0.

3amaua K-33.21.
A(1,0,4), B(0,0,2), C(3,5,2), D(4,5,0),
VBy = O, UBy = O, VBy — 5.

3apaua K-33.22.
A(2’ 0? 2)’ B(O? 0’ 2)’ C(O’ 3? 1)’ D(2’ 5? 0)’
VBy = 3, UBy = 9, VBy — 0.

3apaua K-33.23.
A(3,0,2), B(0,0,2), C(2,2,3), D(3,2,0),
vBr =0, vgy = =9, vg, = —6.

Samaua K-33.24.
A(2,0,4), B(0,0,4), C(3,2,2), D(4,5,0),
vy =0, vpy = 14, v, = 28.

3agaua K-33.25.
A(2,0,4), B(0,0,3), C(3,3,4), D(2,5,0),
VBy = O, UBy = 27, VBy — 54.

3agaua K-33.26.
A(3,0,1), B(0,0,1), C(2,5,3), D(1,5,0),
VBy = O, UBy = 45, VBy — 30.

3apaua K-33.27.
A(3,0,1), B(0,0,4), C(1,3,1), D(2,2,0),
VBx — 0, UBy = 0, VBzy — —36.

Samaua K-33.28.
A(2,0,2), B(0,0,1), C(2,2,1), D(1,4,0),
vy =0, vy = 3, vp, = 0.

3amaua K-33.29.
A(2,0,4), B(0,0,l), C(2,2,4), D(3,2,0),
VBy = 2, UBy = O, VBy — 0.

3agaua K-33.30.
A(2,0,3), B(0,0,4), C(0,3,4), D(3,2,0),
VBy = O, UBy = —18, VBy — —6.

3apaua K-33.31.
A(2,0,2), B(0,0,4), C(3,5,3), D(2,4,0),
vz = 0, vgy = 10, v, = 20.

3amaua K-33.32.
A(2,0,4), B(0,0,3), C(1,4,2), D(3,1,0),
VBy — 0, vBy = —132, VBy — —88.

3agaua K-33.33.
A(4,0,2), B(0,0,3), C(3,2,4), D(4,2,0),
VBy = O, UBy = —12, VBy — —8.

3anaua K-33.34.
A(2,0,3), B(0,0,3), C(2,5,1), D(3,2,0),
VBy = O, UBy = —11, VBy — 0.
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Ne|\wy| wy | w;
1 |0 -9 |11
2 101 |-1
3 |1 |-1 |-15
4 10 |0 |1
5 |-115 |-1
6 |3 |-4 |-3
7 11 -2 |-1
8 |18]-18|-26
9 10 |0 |-7
1010 |7 |-10
1112 |-2 |-1
1212 |-2 |1
13|-1 -4 |10
141-112 |1
15]0 |1

169 |27 |-2
1716 |-8 |-1
1810 2 |1
1933|-55|-27
20(0 |0 |1
2112 |5 |0
2210 (0 |4
2311 -2 |-1
247 |14 |-8
2519 |27 |-1
26|-2 (10 |4
2718 [-12]3
2810 |0 |-1
2910 |0 |1
3012 |-3 |2
3112 |10 |1
32|11 |-44|41
331 |-2 |-1
3410 |0 |3
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